












18

Дротовий контролер XE73-44/E

3.18  Налаштування функції WiFi
Для керування можна використовувати додаток “EWPE Smart”. Будь ласка, проскануйте QR-

код, щоб завантажити його. Додаток може налаштовувати лише деякі поширені функції дротового 
Wi-Fi контролера: УВІМК./ВИМК., режим, налаштування температури, швидкість вентилятора 
тощо.

Під час першого використання додатку, будь ласка, скиньте функцію Wi-Fi дротового 
контролера (скиньте Wi-Fi до заводських налаштувань): у вимкненому стані натисніть комбінацію 
кнопок “FUNCTION” + “FAN” на дротовому контролері протягом 5 секунд. Після відображення “oC” 
це означає, що скидання було успішним.

Якщо стався збій зв’язку з Wi-Fi, після скидання Wi-Fi, область відображення температури 
дротового контролера протягом 5 секунд відображає “JF”, що вказує на те, що поточне скидання 
недійсне.

Натисніть FUNCTION у ввімкненому стані пристрою, доки пристрій не перейде в інтерфейс 
налаштувань Wi-Fi, область температури відображатиме стан Wi-Fi. Натисніть кнопку “▲” або “▼”, 
щоб увімкнути Wi-Fi (відображається “ON”) або вимкнути Wi-Fi (відображається “OFF”), а потім 
натисніть кнопку “SWING/ENTER” для підтвердження. 
Примітка:

Скинути або вимкнути Wi-Fi можна лише за допомогою кнопок на дротовому контролері, а не 
на пульті дистанційного керування.

Продуктивність мережі Wi-Fi залежить від відстані між дротовим контролером та 
маршрутизатором, а також від наявності перешкод між ними. Під час монтажу відстань та 
перешкоди між дротовим контролером та маршрутизатором мають бути якомога меншими.

Якщо сигнал Wi-Fi поганий, використовуйте маршрутизатор із покращеним сигналом Wi-Fi. 
Конкретна ситуація залежить від фактичного монтажу.
3.19  Інші функції

(1). Блокування
Після запуску пристрою без несправностей або у вимкненому стані одночасно натисніть 

кнопки ▲ та ▼ протягом 5 секунд, доки дротовий контролер не перейде у функцію блокування. У 
цьому випадку на РК-дисплеї відображається «     ». Після цього одночасно натисніть ці дві кнопки 
протягом 5 секунд, щоб вийти з цієї функції. У стані блокування будь-яке інше натискання кнопок
не призведе до жодної реакції.

(2). Пам’ять
Перемикання пам’яті: У вимкненому стані пристрою одночасно натисніть “Mode” та ▲ 

протягом 5 секунд, щоб перемикатися між станами пам’яті увімкнено та вимкнено. Коли ця функція 
активована, відображатиметься Memory (Пам’ять). Якщо ця функція не налаштована, пристрій 
буде у вимкненому стані після відключення живлення, а потім після його відновлення.

Відновлення пам’яті: Якщо ця функція була налаштована для дротового контролер, дротовий 
контролер після відключення живлення відновить свій початковий робочий стан після відновлення 
живлення. 

Вміст пам’яті: УВІМК./ВИМК., Режим, налаштована температура, налаштована швидкість 
вентилятора та функція блокування.

(3). Вибір датчика температури
У вимкненому стані пристрою натисніть одночасно кнопки «FUNCTION» та «TIMER» протягом 

п’яти секунд, щоб перейти до режиму введення в експлуатацію. У цьому стані встановіть значення 
температури в області відображення «00» за допомогою кнопки «MODE», а потім налаштуйте 
опцію датчика температури в області відображення таймера за допомогою кнопок ▲ або ▼.

1) Температура в приміщенні вимірюється на впускному отворі рециркуляційного повітря (01 в 
області відображення таймера). 

2) Температура в приміщенні вимірюється на дротовому контролері (02 в області 
відображення таймера).

3) Виберіть датчик температури на впускному отворі рециркуляційного повітря для режимів 
охолодження, осушення та вентиляції, а датчик температури на дротовому контролері – для 
режимів опалення та автоматичного режиму (03 в області відображення таймера).
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Рис. 20  Аксесуари для монтажу дротового контролера

4) Виберіть датчик температури на дротовому контролері в режимах охолодження, осушення та 
вентиляції, а датчик температури на впускному отворі рециркуляційного повітря – в режимі опалення
та автоматичному режимі (04 відображається в області відображення таймера).

Після налаштування натисніть кнопку «SWING/ENTER», щоб підтвердити налаштування та вийти 
з цього режиму налаштування.

Натискання кнопки “ON/OFF” також може вийти з цього стану введення в експлуатацію, але 
встановлені дані не будуть збережені.

Якщо в режимі введення в експлуатацію протягом 20 секунд після останнього натискання кнопки 
не буде виконано жодних дій, пристрій повернеться до попереднього стану без збереження поточних 
даних.
Примітка:
       Після підключення до внутрішнього блоку, якщо тип датчика температури навколишнього 
середовища не було встановлено вручну, дротовий контролер вибере датчик температури 
навколишнього середовища відповідно до моделі підключеного внутрішнього блоку; якщо він 
підключений до внутрішнього блоку касетного типу, внутрішнього блоку канального типу, внутрішнього 
блоку підлогово-стельового типу, внутрішнього блоку стельового типу, він використовуватиме (3), 
інакше – (1). Якщо тип датчика температури навколишнього середовища встановлено вручну, 
дротовий контролер буде налаштований вручну, а не відповідно до автоматичного вибору моделі 
внутрішнього блоку.

(4). Вибір швидкості вентилятора
У вимкненому стані пристрою натисніть одночасно кнопки «FUNCTION» та «TIMER» протягом 

п’яти секунд, щоб перейти до режиму введення в експлуатацію, потім за допомогою кнопки «MODE» 
встановіть значення температури в області відображення на 01 та налаштуйте швидкість вентилятора, 
яка доступна у двох варіантах.

Після налаштування натисніть кнопку «SWING/ENTER», щоб підтвердити налаштування та вийти з цього 
режиму налаштування.

Натискання кнопки “ON/OFF” також може вийти з цього стану введення в експлуатацію, але встановлені дані 
не будуть збережені.

Якщо у режимі введення в експлуатацію протягом 20 секунд після останнього натискання кнопки 
не буде виконано жодної операції, пристрій повернеться до попереднього стану без запам’ятовування 
поточних даних.
4  Монтаж та демонтаж

4.1  Підключення сигнальної лінії дротового контролера
01: Три низькі швидкості вентилятора; 02: Три високі швидкості вентилятора

- Відкрийте кришку електричного блоку керування внутрішнього блоку. 
- Пропустіть одинарний кабель дротового контролера через його корпус. 
- Підключіть сигнальний кабель дротового контролера до 4-контактного роз’єму внутрішнього блоку. 
- Відстань лінії зв’язку між основною платою та дротовим контролером може становити до 20 метрів 

(стандартна відстань – 8 метрів).
4.2  Монтаж дротового контролера
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Рис. 21
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Таблиця 3

№ 1 2 3 4

Назва
Передня 
панель дрот. 
контролера

Гвинт M4X25
Монтажний отвір 

у стіні

1

Корпус 
дротового 

контролера

43 5

2

Примітка:
CN1 – це інтерфейс зв’язку 485, і для підключення 4-жильного комунікаційного кабелю 
використовується дротовий контролер XE73-44/E. Ці дві стійки для голок (CN2, CN3) 
використовуються для підключення контролера Smart Zone. Для цих двох стійок для голок 
немає певної послідовності. Ви можете підключити одну або дві стійки для голок залежно 
від потреб.

На рис. 21 показано кроки монтажу дротового контролера, але є деякі проблеми, які 

потребують вашої уваги.

(1). Перед монтажем, будь ласка, спочатку відключіть дріт живлення, захованого в 
монтажному отворі, тобто під час усього монтажу забороняється використовувати 
електричний струм.

(2). Витягніть чотирижильний кабель витої пари з монтажного отвору, а потім пропустіть 
його через прямокутний отвір за корпусом дротового контролера.

(3). Прикріпіть корпус дротового контролера до стіни, а потім за допомогою гвинта 
M4×25 закріпіть корпус у монтажному отворі у стіні.

(4). Вставте чотирижильний кабель витої пари в гніздо дротового контролера, а потім 
скріпіть передню панель та корпус дротового контролера разом.
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Рис. 22: Принципова схема патч-дроту та з’єднувального дроту

● Якщо кондиціонер було змонтовано за допомогою патч-дроту (рис. 24), який

використовується для підключення дротового контролера.

Використовуйте лише з’єднувальний дріт (рис. 23) з упаковки дротового контролера. 

Підключіть клему 2 до клеми 4 патч-дроту, встановленого на кондиціонері; вставте клему 

1 у підставку CN1 дротового контролера. Якщо є захисна клема 3, спочатку витягніть 

захисну клему, а потім встановіть її.

● Якщо кондиціонер не було змонтовано з патч-дротом, який використовується для підключення дротового 
контролера.

Використовуйте з’єднувальний дріт та патч-дріт з упаковки дротового контролера. Спочатку витягніть 
захисний вивід патч-дроту, підключіть з’єднувальний дріт до патч-дроту відповідно до рис. 25, а потім вставте 
вивід 1 з’єднувального дроту в тримач голки CN1 дротового контролера та також вставте вивід 5 патч-дроту в 
вивід дротового контролера кондиціонера.

Рис. 23: Принципова схема з’єднувального дроту: підключіть клему 1 до 
дротового контролера CN1; клему 2 з’єднайте з клемою 4 патч-дроту

Рис. 24: Принципова схема патч-дроту: Клема 3 – це клема захисту; 
підключіть клему 4 до клеми 2 з’єднувального дроту; підключіть клему 4 до 

клеми дротового контролера кондиціонера.

Рис. 25: Принципова схема після підключення з’єднувального дроту та 
патч-дроту: з’єднайте клему 2 з’єднувального дроту та клему 4 патч-дроту

Для поєднання з різними моделями, патч-дріт та з’єднувальний дріт 
постачаються в упаковці дротового контролера. Як показано на рис. 22.

Патч-дріт Дріт зв’язку

Патч-дріт

Дріт зв’язку
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Рис. 26

Рис. 27

Інтелектуальний 
зональний 
контролер

На рис. 27 показано принципову схему DIP-перемикача. На головній платі дротового контролера 
XE73-44/E є 2-бітний DIP-перемикач. Що стосується останнього дротового контролера №n у системі 
керування, 1-бітний та 2-бітний DIP-перемикачі слід вручну перевести у положення «увімкнено» та 
«вимкнено» відповідно. DIP-перемикачі інших дротових контролерів слід залишити у початковому 
заводському стані (1-бітний та 2-бітний встановлені у положення «вимкнено»).

Дротовий контролер XE73-44/E

ПОПЕРЕДЖЕННЯ!
Будь ласка, зверніть особливу увагу на наступне під час підключення, щоб уникнути 

несправності кондиціонера через електромагнітні перешкоди.
①. Розділіть сигнальні та комунікаційні лінії дротового контролера від кабеля

На рис. 26 показано принципову схему підключення системи керування. XE73-44/E може підключатися до 
контролера інтелектуальної зони (інтегрованої системи керування). «n» вказує на номер адреси вузла зв’язку 
(програмований дротовий контролер XE73-44/E). Повна система складається з контролера інтелектуальної зони, 
дротового контролера XE73-44/E та комунікаційного кабелю. Дротовий контролер XE73-44/E може підтримувати 
максимум 16 адрес вузлів зв’язку (n≤16).
Термінал A та термінал B контролера інтелектуальної зони відповідно підключені до діючої комунікаційної клеми
стійки голки дротового контролера №1 за допомогою комунікаційного кабелю; інша стійка голки дротового 
контролера №1 підключена до дротового контролера №2 за допомогою телекомунікаційного кабелю і так далі, 
доки не буде підключено до дротового контролера №n. За винятком останнього дротового контролера в системі 
керування (використовуйте лише CN2 або CN3, а інші не буде підключено), немає послідовності та важливості 
для дротового контролера. Серійний номер на малюнку наведено лише для ясності.

Дротовий 
контролер

Дротовий 
контролер

Дротовий 
контролер

Дротовий 
контролер
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5 Дисплей помилок

Рис.28

Дротовий контролер XE73-44/E

живлення та з’єднувальних ліній між внутрішнім та зовнішнім блоками, дотримуючись 

мінімальної відстані 20 см, інакше зв’язок між пристроєм, ймовірно, працюватиме 

неправильно.

② . Якщо кондиціонер змонтовано в місці, вразливому до електромагнітних перешкод,
то сигнальні та комунікаційні лінії дротового контролера повинні бути екрановані витою 
парою.

4.3  Демонтаж дротового контролера

Якщо під час роботи системи виникла помилка, код помилки відобразиться на РК-дисплеї, як 

показано на рис. 28. Якщо одночасно виникло кілька помилок, їхні коди будуть відображатися

циклічно.

Примітка: У разі виникнення будь-якої помилки, будь ласка, вимкніть пристрій та

зверніться до кваліфікованого персоналу.
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Таблиця 4. Значення кожної помилки

Код 
пом. Помилка

Код 
пом.

F1 Помилка зв’язку з платою привода P6

F2 Захист від перегріву компресора H3

Датчик температури зворотного повітря 
розімкнутий/коротке замикання

b5 Невідповідність зовн. та внутр. блоків LP

Розімкнутий/коротке замикання датчика 
температури випарника

b7 dn

Розрив/замикання датчика температ. IPM P7

Розмикання/коротке замикання датчика 
темп. рідинного клапана внутріш. блоку

E7

F3 Fo

Розімкнутий/коротке замикання датчика 
температ. газового клапана в приміщенні

Розморожування або повернення
мастила

Розрив/коротке замикання датчика темп.
середньої труби конденсатора зовн. блоку

Неправильне підключення лінії зв’язку 
або помилка розширюв. клапана

F5 Примусове розморожування H1
Помилка зв’язку всередині та зовні 
приміщення

E6 Збій запуску компресора Lc

Захист від зниженої напруги шини DC PL E4

Захист від перенапруги шини DC PH Захист від перевантаження E8

Розімкнутий/коротке замикання датчика 
температури на вулиці

U1 E5

Захист від розмагнічування компресора HE Захист від перевищення фазного 
струму

P5

Захист PFC Hc Розсинхронізація компресора H7

P8 Захист від струму IPM H5

Захист від перевантаження L9

Температурний захист IPM

Розімкнутий/коротке замикання датчика 
температури нагнітання

Ld

F0 F8

Помилка заряджання конденсатора PU

Помилка схеми вимірювання фазного 
струму компресора

Обмеження/зниження частоти з 
захистом від струму всього блоку

Захист компресора від втрати/
зворотного підключення фази

En

Захист від високого тиску E1

Захист від нестачі або блокування
заряду системи

F9

Захист від низького тиску E3

Обмеження/зниження частоти за 
допомогою захисту від струму IPM

FH

Зупинка компресора LE

Обмеження/зниження частоти при 
високій температурі нагнітання

F6

Перевищення швидкості LF

dc U0

Обмеження/зниження частоти із 
захистом від замерзання

EU

Помилка датчика температ. плати привода PF Помилка повного заповнення 
внутрішнього блоку водою

E9

Захист контактора змінного струму P9 Захист від замерзання E2

PEЗахист від температурного дрейфу Аномальна вхідна напруга АС PP

Захист підключення датчика Pd Помилка схеми вимірювання струму 
всього блоку

U5

Помилка падіння напруги шини DC U3 Помилка реверсування 4-ходового 
клапана

U7

Захист від помилки зовн. вентилятора 1 L3 Зупинка двигуна H6

Захист від помилки зовн. вентилятора 2

Обмеження/зниження частоти із 
захистом від перевантаження

LA Захист від перетину нуля двигуна PG U8

Обмеження/зниження частоти за 
допомогою температур. захисту IPM

Помилка датчика температури всмоктування 
компресора

Дротовий контролер XE73-44/E

Помилка

Помилка спрацьовування вн. вентилятора

F4

Відкачування

Конфлікт режимів

Захист від високої темп. нагнітання

Захист від перевантаження по струму 
всього блоку
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Таблиця 4. Значення кожної помилки

Код 
пом.

Помилка
Код 
пом.

Помилка зв’язку між внутрішнім
блоком та підключенням до мережі Ln

LM

y2

y3

Основна помилка на стороні 
підключення до мережі

 yb

Помилка мережевої адреси 
внутрішнього блоку

Дротовий контролер XE73-44/E

Помилка

Помилка зв’язку між зовнішнім блоком та 
підключенням до мережі

Переповнення розподілу IP-адрес
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